PROFIX KONZOL

PFS tipusu szolar-kollektor aluminium profilos
modul - panel ler6gzito rendszer

EMI NME: A-124/2018 tanusitvany

___

H.R. Profix Konzol Kft - Szolar-kollektor rogzitéstechnika
@ 2400 Dunadujvaros, Neumann Janos u. 7.

Kézponti mobil: 20/377-1361, Telefon: 25/503-730  E==:/P%
E-mail: info@hrprofix.com, Honlap: www.hrprofix.com

2020.




H.R. Profix Konzol
Szolar-kollektor technika

Tanyérfeji TORX facsavar
s> 6x80-100, 8x80-100

Onfurd lemezcsavar EPDM fejjel - lemeztetéhoz

QW HIf 4,8x19

HIf hatlapfejl metrikus csavar peremes anyaval
Q}ij HIf M8x25-40 csavar + HI PM8
Imbuszfeji metrikus csavar peremes anyaval

i (O) 1BF M8x30-40 + HI PMS

Kapupantfej metrikus csavar peremes anyaval

el

dmm (D) Kpf M8-M10x25 + HI PM8-10
Hatlapu, négylapu, peremes metrikus anya

D) & + M1 ,
@ He 0 TOL profil toldo

GOrg6s horonyanya AL tipus - profilokhoz

‘ : el e SL sarok konzol /

Kombi EPDM &szokcsavar - adapterlappal =

M10x200-250, M12x250-300

OSP-75/14 omega profil

Z-PK modulzard

U-PK modulklipsz




H.R. Profix Konzol
Homlokzatrogzités-technika

Tartalomjegyzék:
Profilok:
HSP-50/40 szolarpanel H profil 2
OSP-75/14 trapéz-lemeztetd omega profil 3
Kampdk-konzolok:
HK/KK hullam-, és kipcserép szarufa kampd 4
GK gerenda kampé 5
HF/GR haodfarku-, és acélcserép szarufa kampo 6
SZK szalagcserep szarufa kampod 7
U-TP/V fuggdleges, U-TP/H vizszintes univerzalis trapézlemezteté konzol 8
TP/V fluggdleges, TP/H vizszintes trapézlemeztett konzol 9
LT-DPX lemeztetd trapézkonzol 10
HP hulldampala aszokcsavar + EPDM + adapterlappal 11
U-KO/H vizszintes, U-kOR/V fuggdleges magas korcolt lemeztetd csiptetd 12
KOR/H vizszintes, KOR/V flggdleges alacsony korcolt lemeztetd csipteté 13
Kiegészitdk:
SL profilsin sarok kapcsolé konzol 14
TOL 45/L profilsin 8sszekétd tolddlap 15
U-PK 36/25-20/14 panelklipsz 16
Z-PK panelzard 17
Tartozékok, csavarok 18
Alkalmazas mintak:
Mintamodulozat: hulldmcserép tetén 19
1. HK hullamcserép tet6kampd beépitése 20
2. KK kupcserép tetbkampd beépitése 21
3. HF hodfarku tet6kampé beépitése 22
4. SZK szalagcserep tet6kampd beépitése 23
5. GR acélcserép tetbkampd beépitése 24
6. GK gerenda kampo beépitése 25
7. U-TP trapéz alu lemeztetd univerzalis konzol 26
8. TP trapéz acéllemeztets konzol 27
9. LT-DPX sik lemeztetd konzol beépitése 28
10. HP hulldmpala EPDM aszokcsavar adapterlappal 29
11. HP sik palalap EPDM &szokcsvaar adapterlappal 30
12. HP bithumen-zsindely EPDM aszokcsavar adapterlappal 31
13. U-KOR magas korcolasl lemeztetd csiptetd 32
14. KOR alacsony korcolasu lemeztetd csiptetd 33
Szerelési utmutatd 34
Méretezések 35
Altalanos el6irasok 36




H.R. Profix Konzol
Szolar-kollektor technika

HSP-50/40 szolarpanel profil

Térbeli nézet

Szolarprofil HSP-50/40 U-PK panelklipsz

HIf M10%20 csavar+

i S
HI PM10Q peremes anya
l — ‘
SL sarok konzol L

csavar + HI PM10

; Q ‘ Kpf M10 kapupantfejii
1
peremes anya

- £y . .
Osszeepitési rajz: g
\‘“\“-\\T\. Kpf M10 kapupantfejd
|| csavar + HI PM10
l peremes anya

U-PK modulklipsz csavaranyaval

I M8,

[ 1] IBF M8x25-40 |
imbusz csavar |

- Méretek

Z-PK modulzaré horonyanyaval
1_ e e e e , M8 ,
HI hatlapi M8 M8, } _ || 'I'
atlapli M8 anya ‘
NI négylapt M8 anya ‘ IBF M8x25-40

I
Kabeltélca Jmbver |

HIf M10x20 csavar+
HI PM10 peremes anyg

l l %— ] AL M8 horonyanya
: H Kabeltalca

Ly
0

M10.
e M10 .
40

SL sarok konzol

2 Alapanyag: EN AW 6060 T66 extrudalt aluminium profil




H.R. Profix Konzol
Szolar-kollektor technika

OSP-75/14 trapéz-lemezteté omega profil

Omega profil OSP-75/14

Térbeli nézet

Y ;
C
L

Osszeépitési rajz:

U-PK modulklipsz csavaranyaval

|

‘ IBF M8x25-40 |
imbusz csavar |

= HI hatlapu Mg anya
NI négylapd M8 anya

EPDM lemezcsavar
HIf 4,8x19

Trapézlemez

Z-PK modulzard horonyanyaval

imbusz csavar |

EPDM lemezcsavar [yl
HIf 4,8x19

Trapézlemez

Alapanyag: EN AW 6060 T66 extrudalt aluminium profil




H.R. Profix Konzol
Szolar-kollektor technika

HK/KK hullam-, és klpcserép szarufa kampd
: e ﬁ Oldalnézet

HSP Aluprofil

T Térbeli nézet

SL sarok konzol
HIf M10x20 csavar+

HI PM10 peremes anya

HSP Aluprofil

Kpf M10 kapupéantfejii
csavar + HI PM10 peremes
anya

Kpf M10 kapupantfejii SL sarok kanzol

csavar + HI PM10 peremes i

anya HIf M10x20 csavar+

HI PM10 peremes anya 1
Q Kpf M10 kapupantfejii
icsavar + Hl PM10 peremes
NS anya
\.

\/

M(iszaki adatok:

Hullam-, és kupcserép szarufa kampo Talp
Megnevezés Szélesség (s) Magassag (h) Kiallas (k) Leallas (h1) Kiallas (1) Szelesseg (m)
30 mm 50/105 mm 105 mm 40 mm 50 mm 150 mm
30 mm 50/105 mm 175 mm 40 mm 50 mm 150 mm
HKIKK 30 mm 50/105 mm 105 mm 40 mm 50 mm 150 mm
30 mm 50/105 mm 175 mm 40 mm 50 mm 150 mm
30 mm 50/105 mm 275 mm 40 mm 50 mm 150 mm

Alapanyag: Kampé KO-33 (A2) rozsdamentes acél
4 Tovabbi méretek igény szerint, kiilon méretezés alapjan.




H.R. Profix Konzol
Szolar-kollektor technika

GK gerenda kampo

P g

G

Oldalnézet

HSP Aluprofil

HIf M10x20 csavar+
HI PM10 peremes anya

Kpf M10 kapupantfejli

csavar + Hl PM10 peremes

anya

Kpf M10 kapupantfejl
csavar + Hl PM10 peremes

anya

HSP Aluprofil

HIf M10x20 csavar+
HI PM10 peremes anya @

Térbeli nézet

Kpf M10 kapupantfeji
csavar + Hl PM10 peremes

anya

= _—
@ Kpf M10 kapupantfejl
= csavar + HI PM10 peremes
anya
<o Y -
g R g
rr .
Muszaki adatok:
]
Gerenda kampd Talp
Megnevezés Szélesséq (s) Magassag (h) Kiallas (k) Hosszusag (h1) Hosszlisag (1) Szélesség (m) Lenyllas (h2)
30 mm 50/105 mm 105 mm 40 mm 100 mm 100 mm 100 mm
30 mm 50/105 mm 110 mm 40 mm 100 mm 100 mm 100 mm
GK 30 mm 50/105 mm 115 mm 40 mm 100 mm 100 mm 100 mm
30 mm 50/105 mm 170 mm 40 mm 100 mm 100 mm 100 mm
30 mm 50/105 mm 180 mm 40 mm 100 mm 100 mm 100 mm

Alapanyag: Kampd KO-33 (A2) rozsdamentes acél
Tovabbi méretek igény szerint, kilén méretezés alapjan.




H.R. Profix Konzol
Szolar-kollektor technika

HF/GR hodfarka-, és acélcserép, ZST zsindely szarufa kampd

. e

HSP Aluprofil

SL sarok konzol

HIf M10x20 csavar+
HI PM10 peremes anya

Kpf M10 kapupantfejl
csavar + HI PM10 peremes
anya

Kpf M10 kapupéntfejo
csavar + HI PM10 peremes

anya

Oldalnézet

Térbeli nézet

HSP Aluprofil

HIf M10x20 csavar+ SL sarok konzol

HI PM10 peremes anya =

Q Kpf M10 kapupantfeji
csavar + HI PM10
peremes anya

Kpf M10 kapupéntfejl
csavar + HI PM10 peremes
anya

hl

MUszaki adatok:

HF Hodfarkl + GR Acélcserép + ZST Zsindely kampd Talp
Megnevezés Szélesség (s) Magassag (h) Kiallas (k) Leallas (h1) Kiallas {I) Szélesség (m)
. 30 mm 50/105 mm 175/275 mm 40 mm 70 mm 50 mm
Altalanos
30 mm 50/105 mm 175/275 mm 40 mm 70 mm 50 mm
HER 24 50 mm 50/105 mm 175/280 mm 40 mm 70 mm 50 mm
zéles

50 mm 50/105 mm 175/285 mm 40 mm 70 mm 50 mm
Széles 80 mm 50/105 mm 175/250 mm 40 mm 80 mm 80 mm
7sT 80 mm 50/105 mm 175/265 mm 40 mm 80 mm 80 mm
150 mm 50/105 mm 175/250 mm 40 mm 150 mm 50 mm

Dupla széles
150 mm 50/105 mm 175/265 mm 40 mm 150 mm 50 mm

Alapanyag: Kampo KO-33 (A2?) rozsdamentes acél
, Tovabbi méretek igény szerint, kiilon méretezés alapjan.




H.R. Profix Konzol
Szolar-kollektor technika

SZK szalagcserép szarufa kampd

MR

G

SL sarok konzol

anya

Kpf M10 kapupéntfejii
csavar + HI PM10 peremes
anya

Oldalnézet

HSP Aluprofil

HIf M10x20 csavar+
HI PM10 peremes anya

Kpf M10 kapupantfejl
csavar + HI PM10 peremes

Térbeli nézet

HIf M10x20 csavar+
HI PM10 peremes anya

Kpf M10 kapupantfej
csavar + HI PM10
peremes anya

Kpf M10 kapupantfejii
csavar + HI PM10 peremes
anva
Mlszaki adatok:
Szalagcserép kampd Talp
Megnevezés Szélesség (s) Magassag (h) Kiallas (k) Ledllas (h1) Kiallas (1) Szélesség (m)
30 mm 50/105 mm 105 mm 40 mm 150 mm 50 mm
30 mm 50/105 mm 110 mm 40 mm 150 mm 50 mm
SZK 30 mm 50/105 mm 115 mm 40 mm 150 mm 50 mm
30 mm 50/105 mm 170 mm 40 mm 150 mm 50 mm
30 mm 50/105 mm 180 mm 40 mm 150 mm 50 mm

Alapanyag: Kampd KO-33 (A2) rozsdamentes acél
Tovabbi méretek igény szerint, kiilon méretezés alapjan.




H.R. Profix Konzol
Szolar-kollektor technika

U-TP/V fliggdleges, U-TP/H vizszintes univerzalis trapézlemezteté konzol

Oldalnézet

e v

HSP Aluprofil

1— —n HIf M10x%20 csavar+
G I HI PM10 peremes anya
£
/\ U-TP/H

U-TP/H vizszintes

Térbeli nézet

HSP Aluprofil

HIf M10x20 csavar+
HI PM10 peremes anya

TN

U-TP/V fiiggoleges

/S/\ I""‘R—"|

.y

M(iszaki adatok:

U-TP/H, U-TP/V univerzalis trapézlemez konzol
Megnevezés Szélesség (s) |Magassag (h) |Magassag (h1) | Kidllas (k) |Hosszusag (1)
30 mm 50 mm 80/105 mm 60 mm 100 mm
U-TP/V fiiggtleges 40 mm 50 mm 80/105 mm 60 mm 100 mm
U-TP/H vizszintes 50 mm 50 mm 80/105 mm 60 mm 100 mm
80 mm 50 mm 80/105 mm 60 mm 100 mm

Alapanyag: Konzol KO-33 (A2) rozsdamentes acél
, Tovabbi méretek igény szerint, kiilon méretezés alapjan.




H.R. Profix Konzol
Szolar-kollektor technika

TP/V fuggoleges, TP/H vizszintes trapézlemezteté konzol

Oldalnézet

T

HSP Aluprofil

G

T

TP/H vizszintes

L % L)
L HIf M10x20 csavar+

HI PM10 peremes anya

TP/V fliggbleges

-
\/S

I
L%

Térbeli nézet

A

HIf M10x20 csavar+

HI PM1Q peremes anya

TP/H

MUszaki adatok:

TP/H, TP/V trapézlemez konzol

Megnevezés Szélesség (s) | Magassag (h) |Magassag (h1) | Kiallas (k) Hosszusag (1)
30 mm 40 mm 80/105 mm 60 mm 100 mm
TP/V figgdleges 40 mm 40 mm 80/105 mm 60 mm 100 mm
TER Raezimes 50 mm 45 mm 80/105 mm 60 mm 125 mm
60 mm 45 mm 80/105 mm 60 mm 125 mm

Alapanyag: Konzol KO-33 (A2) rozsdamentes acél
Tovabbi méretek igény szerint, kiilén méretezés alapjan.




H.R. Profix Konzol B
Szolar-kollektor technika PRO

LT-DPX lemeztetd trapézkonzol

Térbeli nézet

HSP H aluprofil

Oldalnézet
G
1l
HIF M10x20 csavar+ HSP H aluprofil
HI PM M10 peremes anya
LT-DPX
LT-DPX
LD
1
K
L=
=
’ l

Y T
S
= />
L : \/S

Mliszaki adatok:

LT-DPX lemeztetd trapézkonzol
Megnevezés Szélesség (s) Magassag (k) Talp (I) Fej (I1)
40 mm 50 mm 30 mm 50 mm
40 mm 55 mm 30 mm 50 mm
LT-DPX
45 mm 50 mm 30 mm 50 mm
45 mm 55 mm 30 mm 50 mm

Alapanyag: Konzol EN AW 5754 aluminium
10.Tovébbi méretek igény szerint, kiilon méretezés alapjan.




H.R. Profix Konzol
Szolar-kollektor technika

HP hulldmpala dszokcsavar + EPDM + adapterlappal

Oldalnézet

[ P

Térbeli nézet

1 HSP H aluprofil

1

HIf M10x20 csavar+
HI PM M10 peremes anya

HIf M10x20 csavar+
HI PM M10 peremes anya

HP adapterlap furattal

I/@ eé/\

(

EPDM
[ tomités

HP-D dupla adapterlap furattal

/e &e/s>

LA

l X
MUiszaki adatok:
Hullampala adapterlap Adapter csavar

Megnevezés Szélesség (s) Hosszuséag (k) Tipus Méret
30 mm 90 mm 200/70 M10x200
40 mm 90 mm 250/70 M10x250

HP + HP-D 50 mm 90 mm 300/70 M10x300
30 mm 100 mm 200/80 M12x200
40 mm 100 mm 250/80 M12x250
50 mm 100 mm 300/80 M12x300

Alapanyag: Adapterlap KO-33 (A2) rozsdamentes acél
Tovabbi méretek igény szerint, kiilon méretezés alapjan.

11,




H.R. Profix Konzol
Szolar-kollektor technika

U-KOR/H vizszintes,U- KOR/V fligg6leges magas korcolt lemeztetd csiptetd

=l Oldalnézet

S

Térbeli

HSP H aluprofil

HIf M10x20 csavar+
HI PM M10 peremes anya

HSP H aluprofil

Kpf M10x25 kapupéntfejii
csavar + Hl PM10 peremes
anya

U-KOR/H vizszintes ~ U-KOR/V fiiggbleges

|

nézet

0

HIf M10x20 csavar+

HI PM M10 peremes anya

Kpl M10x25 kapupdntfejii

csavar+HI PM10 peremes anya

U/KOR elem
h
hi
\/?
rr -
Muszaki adatok:
Univerzalis korcolt lemeztetd csipteté konzol Csiptetd
Megnevezés Szélesséq (s) Hosszusag (h) Kiallas (k) Szélesseéq (s1) Hosszusag(h1)
30 mm 125 mm 60 mm 50/60 mm 80/90 mm
U-KOR 40 mm 125 mm 60 mm 50/60 mm 80/90 mm
30 mm 125 mm 60 mm 50/60 mm 80/90 mm
40 mm 125 mm 60 mm 50/60 mm 80/90 mm

Alapanyag: Konzol+csiptetd KO-33 (A2) rozsdamentes acél
Tovabbi méretek igény szerint, kiilon méretezés alapjan.

1,




Szolar-kollektor technika

H.R. Profix Konzol

KOR/H vizszintes, KOR/V fiiggbleges alacsony korcolt lemeztetd csiptetd

|

bl g s

©

Oldalnézet

e

HSP H alupraofil

If M10x20 csavar+

HI PM M10 peremes anya

©

KOR/H vizszintes

KOR

Térbeli nézet

HSP H aluprofil

HIf M10x20 csavar+
HI PM M10 peremes anya)

M(szaki adatok:

Korcolt lemeztetd sintarté konzol Csiptetd
Megnevezés Magassag (m) Szélesséq (s) Hossz (I} Felallas (f) Kiallas (k) Szélesség (s1) Hosszusag(m1)
40 mm 90 mm 40 mm 50 mm 60 mm 90 mm 40 mm
KOR/H 40 mm 100 mm 40 mm 50 mm 60 mm 100 mm 40 mm
KORNV 50 mm a0 mm 50 mm 50 mm 60 mm 90 mm 40 mm
50 mm 100 mm 50 mm 50 mm 60 mm 100 mm 40 mm

Alapanyag: Konzol+csiptetd KO-33 (A2) rozsdamentes acél
Tovabbi méretek igény szerint, kiilon méretezés alapjan.

13.




H.R. Profix Konzol
Szolar-kollektor technika

SL profilsin sarok kapcsold konzol

Oldalnézet

P G
G

HSP H aluprofil

|

HIf M10x20 csavar+
HI PM M10 peremes anya

SL sarok konzol

SL sarok konzol

Térbeli nézet

Méretek

j—_— ————~,

HIf M10x20 csavar+
HI PM M10 peremes anya

SL sarak konzol

Q Kpf M10x25 kapupantfejl
csavar+HI PM10 peremes anya

M(szaki adatok:
SL profilsin sarok kapcsold elem
Megnevezés Szélesség (s) |Kiallas (k) Magassag (h)  |Vastagsag (v) Furat (d)
30 mm 50 mm 60 mm 4-5-6 mm 11x30
SL 40 mm 50 mm 60 mm 4-5-6 mm 11x30
50 mm 50 mm 60 mm 4-5-6 mm 11x30

Alapanyag: Konzol KO-33 (A2) razsdamentes acél
Tovabbi méretek igény szerint, kiilon méretezés alapjan.




H.R. Profix Konzol

Szolar-kollektor technika

TOL 45/L profilsin 6sszekoto tolddlap

Szembenézet

G

HSP H aluprofil

TOL

HSP H aluprofil

HSP H aluprofil

N

Térbeli nézet

HSP H aluprofil

MUszaki adatok:

TOL profilsin 6sszekotd tolddlap

Megnevezés

Szélesség (m)

Hosszusag (L)

TOL

45 mm

200 mm

250 mm

300 mm

Alapanyag: EN AW 5754 szerkezeti aluminium Gtvozet

Tovabbi méretek igény szerint, kiilon méretezés alapjan.

15.




o H.R. Profix Konzol
G Szolar-kollektor technika

U-PK 36/25-20/14 modulklipsz

Oldalnézet G

|

Szolarmodul | | L L L

| Szolarmodul

Térbeli nézet

( | I [ 1 I I
Méretek <
= ' U-PK modulklipsz
] /\
] | L
\/
1 [ (=
cl
sl
rr -
Muszaki adatok:
U-PK modulklipsz
Megnevezés Magassag (h1) Hosszusag (L) |Szélesség (s) Szélesseg (1) Magassag (h2) Furat (d)
25 mm 50 mm 36 mm 20 mm 22 mm 9 mm
U-EK 25 mm 65 mm 36 mm 20 mm 22 mm 9 mm
25 mm 75 mm 36 mm 20 mm 22 mm 9mm
25 mm 100 mm 36 mm 20 mm 22 mm 9mm

Alapanyag: EN AW 6060 T66 extrudalt szerkezeti aluminium &tvézet kalapprofil

16.

Tovabbi méretek igény szerint, kiilon méretezés alapjan.




H.R. Profix Konzol

Szolar-kollektor technika

Z-PK modulzard

Oldalnézet

| D -

T

Méretek

Térbeli nézet

M(szaki adatok:

Z-PK modulzaré

Megnevezés Magassag (h) Hosszusag (L) |Szélesséq (s) Szélesség (s1) Magassag (h1) Furat (d)
30 mm 50 mm 13 mm 20 mm 13 mm 9 mm
. i 32 mm 65 mm 13 mm 20 mm 13 mm 9 mm
35 mm 75 mm 13 mm 20 mm 13 mm 9 mm
40 mm 100 mm 13 mm 20 mm 13 mm 9 mm

Alapanyag: EN AW 6060 T66 extrudalt aluminium Z profil
Tovabbi méretek igény szerint, killon méretezés alapjan.

17.




H.R. Profix Konzol

Szolar-kollektor technika

18.

Kétoelemek, csavarok:

1. Tanyérfejli facsavar TORX PRO-FAST - fagerendahoz

%g}r:ma @

=

J

3. Hatlapfej( metrikus

el

Ukl

1

| I
—— |

Q)

Csavar atmérgje (o) |Csavar hossza (L)

D-6 80 mm

D-6 100 mm

D-8 80 mm

D-8 100 mm

2. Lemezcsavar EPDM fejjel DIN 7504/K - lemeztetéhoz

~t Atméré (D) Hosszusag (L)

i 4,8 19 mm

4,8 25 mm

csavar DIN 933 HIf- profilsinhez

Csavar atmérgje (d)

Csavar hossza (l)

Hatlapfejd M10

20 mm

Hatlapfeji M10

25 mm

\
5 .|

DING03

4. Kapupantfej(i csavar DIN603 - tet6kampdhoz

Csavar aimérgje (D) |Csavar hossza (L)
Kapupantfeji M3 25 mm
Kapupantfeji M8 30 mm

Kapupéntfejii M10 25 mm
Kapupantfeji M10 30 mm

5. Belsd kulcsnyilasu hengerfejli imbuszcsavar DIN 912 - panelklipszhez

l_ ' Pas————] = Csavar atmérgje (d) |Csavar hossza (L)
5 1 = {19 Imbuszfeji M8 25 mm
. === L Imbuszfajii M8 30 mm
= s Imbuszfejii M& 35 mm
- L A Imbuszfeji M8 40 mm

6. Peremes csavaranya

DIN 6923 - metrikus csavarokhoz

f 7 =S N Peremes anya (d1) Kulesnyilas (s)
| B - @ Mg 13 mm
""" N i / M10 17 mm
IR i
7. GOrg6s horonyanya AL tipusu - profilokhoz
S - o Tipus | Menet| Hossz | Szélesség | Horony
| = I (mm) s (mm) s1 (mm)
s O = 1| [AL8 M8 22 14 9
, 7 A JAL-10 M10 24 16 11

)

Menet dtmérd (M) [Facsavar hossz (L1)] Metrikus hossz (L3) | Teljes hossz (L)
70 mm 100 mm 200 mm
M10 70 mm 100 mm 250 mm
70 mm 100 mm 300 mm
80 mm 120 mm 200 mm
M12 80 mm 120 mm 250 mm
Lg | |_1 ’ 80 mm 120 mm 300 mm

8. Kombi aszokcsavar EPDM - adapterlaphoz

'




H.R. Profix Konzol
Szolar-kollektor technika

Mintamodulozat: hulldamcserép tetén

Szarufa B5,8-B5-10 wéter Szarufa
25-30 cm 295-30 cm
|| | U-PK panelklipsz o
I 1 { | 1 bt ]
HSP alu profil HSP alu profil

£

U

14 " ’ r\

Altalanos szolar modul D

0,99x1,67 m o

A

wn

(o]

(@)]

(=

£

D

e

O

=

HSP alu profil HSP alu profil
_____ “Ji_____..___.._._...___________._ :{Zj:m______
ittt | S ——— i
e5-30 cm 25-30 cm
IBF M8x25-40 imbusz csavar + HI M8 anya
U-PK pane!mipsz__

[BF M8x25-40 imbusz csavar + HI M8 anya 4
U-PK panelklipsz _

i
———

S =l

3,?@1
i

HSP alu profil f
15 cm

19 em

i
——

15 em 15 cm

modulszélesség 0,99 cm

19.




H.R. Profix Konzol
Szolar-kollektor technika

Alkalmazas mintak : HK hulldmcserép tetbkampd beépitése

Szembe nézet

Szolar modul Szolar modul Szolar modul

HSP Aluprofil

Szarufa Hullamcserép

SE

Szarufa

Hulldmcserép

e

20.




H.R. Profix Konzol
Szolar-kollektor technika

Alkalmazas mintak : KK kipcserép tetokampd beépitése

Szembe nézet

Szolar modul Szolar modul Szolar modul

oot ) I L I

HSP Aluprofil

I

haNL iM L/ Kupcserép

Szarufa

Oldal nézet

T

HSP Aluprofil ' Szolar modul

Szarufa Kipeserép

Kupcserép

21.




H.R. Profix Konzol
Szolar-kollektor technika

Alkalmazas mintak : HF hédfarkd tet6kampd beépitése

Szembe nézet

Szolar modul Szolar madul Szolar modul

S5 () I I T T - () Y |

HSP Aluprofil

| Hédfarka

Szarufa

Oldal nézet

Szarufa

Hadfarku

Szarufa

22




H.R. Profix Konzol
Szolar-kollektor technika

Alkalmazas mintak : SZK szalagcserép tetokampd beépitése

Szembe nézet

Szolar modul Szolar modul - Szoldr modul

| RO [N | I I

HSP Aluprofil
[ | 5 E | B ] Szalagcserép
m I_, Szarufa
Oldal nézet
Szolar modul

Szarufa

""""

Szarufa

25




H.R. Profix Konzol
Szolar-kollektor technika

Alkalmazas mintak:GR acélcserép tetGkampd beépitése

Szembe nézet

Szoldr modul Szoldr modul Szolar modul

I [, 1 | O T RO Y P |

HSP Aluprofil

GR acélcserép

Szarufa

Oldal nézet

s N

HSP Aluprofil '

Szarufa

GR acélcserép

Szarufa

24.




H.R. Profix Konzol
Szolar-kollektor technika

Alkalmazas mintak: GK Gerenda kampo beépitése

Szembe nézet

[T 1 1 | I

Oldal nézet

Gerenda

Gerenda

Gerenda

25.




. H.R. Profix Konzol
N4 Szolar-kollektor technika

Alkalmazas mintak: U-TP trapéz alu lemeztet6 univerzalis konzol

Szembe nézet

Szolar modul Szolar modul Szolar modul

L T T 1 [T 1 | O

e o

Trapéz alu lemeztetd

HSP Aluprofil

Oldal nézet

Trapéz alu lemeztetd

U-TP D

26.




H.R. Profix Konzol
Szolar-kollektor technika

Alkalmazas mintak: TP trapéz acéllemeztetd konzol

Szembe nézet

Szolar modul Szolar medul Szolar modul

[T T 1 T | I N R |

HSP Aluprofil

- = S

P\

Trapéz acéllemeztetd

Oldal nézet

Trapéz acéllemeztetd

27,




Szolar-kollektor technika

H.R. Profix Konzol

Alkalmazas mintak: LT-DPX sik lemeztet6 konzol beépitése

Szembe nézet

Szolar modul

Szolar modul Szolar modul

] [

O I | ] R I |

HSP Alupraofil

1.
..... g Sik lemeztetd

EPDM lemezcsavar 7

Szolar modul Oldal nézet

Sik lemeztetd

28.




H.R. Profix Konzol
Szolar-kollektor technika

Alkalmazas mintak:HP hulldmpala dszokcsavar adapterlappal

Szembe nézet

Szoldr modul Szolar modul Szoldr modul
[ T T T I | Y [ N O

HSP Aluprofil

Szarufa

Szarufa

asor——( (8

Szarufa

29,




H.R. Profix Konzol
Szolar-kollektor technika

Alkalmazas mintak:HP sik palalap aszokcsavar adapterlappal

Szembe nézet

Szolar modul Szoldr modul Szolar modul
| ] ) ) O I 1 1 T 1

HSP Aluprofil
el
! EPDM
[ | i [ 1 | Sik palalap
[ | Tetéléc
E E s Szarufa
e

Sik palalap
Tetdléc

Szarufa

Sik palalap

Tetéléc

Szarufa

30.




H.R. Profix Konzol
Szolar-kollektor technika

Alkalmazas mintak:HP bithumen-zsindely aszokcsavar adapterlappal

Szembe nézet

Szolar modul Szolar modul Szolar modul
= ol Jo e 5 | R I ) |

HSP Aluprofil

| Bithumen-zsindely
] OSB lap

Szarufa

0SB lap

Bithumen-zsindely

|
] OSBlap

Szarufa

31.




H.R. Profix Konzol
Szolar-kollektor technika

Alkalmazas mintak: U-KOR magas korcolasu lemeztet6 csiptetd

Szembe nézet

Szolar modul Szolar modul Szolar medul
| I I | [T 1 LT T T 1

HSP Aluprofil

Korcolt lemeztetd

Korcolt lemeztetd

32.




H.R. Profix Konzol
Szolar-kollektor technika

Alkalmazas mintak: KOR alacsony korcolasu lemezteto csipteto

Szembe nézet

Szolar modul Szolar modul Szolar madul
[ 1 T 1 [T 1 I T T 1

HSP Aluprofil

dili dm Korcolt lemezteté

Oldal nézet

33.




H.R. Profix Konzol
Homlokzatrogzités-technika

Szerelési Utmutatd

B A tetd méreteinek ellenérzése utan kijeldljik a szarufakon a kampok rigzitési pontjainak helyeit
z A felszedett cserepeket vagy tetéelemek ala a szarufara lecsavarozzuk a kampoékat-konzolokat, majd visszahelyezzik a cserepeket.
3 A kampdk-konzolok csavarjait a nyomaték tablazat alapjan {(M8-27,5 Nm ; M10-55 Nm) meghuzzuk az dsszeszereléskor.
* A szolarprofilokat racsavarozzuk a kampok -konzolok sarok elemein keresztill csavarozzuk Gssze a modul silyok figyelembevételével
5 A modulok szélétél 25-30 cm-re tamasztjuk ala a profilokkal.
¢ A profilokat tolddlappal kotjlik 6ssze a keret erbhatés miatt - de nem akadalyozhatja a dilatacids mozgast.
" A tetdszéleken gerenda kampokkal szerelink
8 A modulokat kézbensd, illetve lezard panelklipszekkel szoritjuk le a profilszerkezethez M8-as csavarral
o A sarok kapcsold konzollal szereljik a tetbkampot és a profilt dssze
- A trapéztetékon a konzolkat EPDM énfurdcsavarral rogzitjuk le a tetére, a konzol ala EPDM szalagot ragasztunk
7 Siklemez tetékén EPDM énfuréesavarral régzitlink
12 Hullam-, sikpala és zsindelytetékdn EPDM aszokcsavarral és adapterlappal rogzitiink
s Magas és alacsony korcolast lemeztetékén a hozza tartozé csiptetékkel régzitiink
5 Az épulet dilatacidknal megszakitjuk a profil alatamasztast

Profil rasztertavolsagok a modul szélességi méretei szerint allithatok be

Trapézkonzol
EPDM &szokcsavar

adapterlappal

Csiptet6

<y

34




Homlokzatrogzités-technika

H.R. Profix Konzol

Profilszerkezetre hato terhelések - méretezese

€

: R

Modul mérete
Modul stlya
Modulok szdma
Kampok szama

Szélnyomas:
Szamitasi példa:
Medul sdlya:

Modul vastagsaga (m)

(m)
(ka)
(db)
(db)

Tartdprofil hossza:
Rasztertavolsag:

Kampd rogzitési magassag: (m) h + hil
Epiilet magassag:
Magassagi faktor:

Profilkampé terhelési szamitasa

v
axb
axbxv=g

z

n
(m) |
(m) R

(m) H
f

(kN/m2) Wp= 0,8

g = 0,99x1,67m= 0,12 kN

Magassagi faktor
Szélnyomas értékei:

2 f= 1,30
hvs
g f=1,20
w
wn
[=] f=1,10
(o)
[+]
E
f= 1,00
o
5' f= 0,80
al
] f= 0,50
Epllet szélesség
I

Gyakorlati példa:_

Medul vastagsaga: v=0,035m
Modulok széma: 2=10db
Kampdk szama: n=20db
K £ ] 2 . h hl = l . £ 4
(ampaiogzlssmegassor e =05 Teherviseld profilkampé:
Epiilet magassag: H= 12,0m
Rasztertavolsag: R=10m
Szélnyomas: Wp= 0,8 kN/m2
Rasztertavolsag méretei:
; 3.3 cm
5kn .

£ £

v] u

v J rasztertbvolsép 1.0 méter ) w

G(kN) = a x b x v(m) x f x z(db} /n(db)
= 0,99x1,67%0,035 x 0,8 x 10/20 =0,53 kN = 53 N =5,3 kg

Kampora est vizszintes kih(zo terhelés:
W=Wpxaxbxz/n=099x1,67x0,035 x 10/20= 0,66 kN=66 N =6,6 kg

Tényleges nyiré-ferde irdnyd terhelés:

R=\Wz+ 62-V (0,533 + {0,66)2 = 0,84 kN = 84 N = 8,4 kg

Csavarra szamolt terhelések:
W= ((h+h1)+ v/2)) x G/r-0,003 = ((0,15 + 0,01)+0,035/2 ) x 0,53 / (0,145-0,03)=
=0,6625 kN = 66,25 N = 6,625 kg

R=Vwz + G2-V (0,6625)2 + (0,53)2= 0,84 kN = 84 N = 8,4 kg

Modilok marstel-stilva Szélterhek hatdsaibol adado terhelések
- i Fokozat 0,8 (m) 8-20 (m) 20-100 {m) > 100 (m)
Méret (kg) G (kN) Széinyomas
0,99x1,67m| 12,0 0,12 Wny=0,8x1,25xf=1xf (kN/m2) i A T 1300
0,99x1,75 m 15,0 0,15 Szélszivds normal esetben sy S5 oo 4ii
0,99x2,00m| 23,0 0,23 Wiisne= 0, Toc FRNma)
Szélszivdas kiugro feluletnél
0,99x2,40 m| 35,0 0,35 Wisk =-2,0 x £ (kN/m2) 1000 1600 2200 2600
Modulok szama Felszini hoteher 1,25f biztonsagi faktor
S Szembe szélnyomas Oldali szélnyomas
20« Oldal faktor 4, 20 Oldal faktor o,
® | it | ITAATifTTIvm
AEREREN | EL U k]
2,0x T = -2,0x Pt —— [ -2,0x
@ 07 — 07 1,0 0,5
@ ok T 2% K | it “";""‘-Z,Ux
(11
] +1,0 I l ] -0,7 ' I
@ +2,0% +2,0x -2,0x -2,0x

Epilet sarok

értékei:

h=100m

ji=80-100p

p=50-80ry

h=20-50m

h=8-20m

h=0-8m,

Szélszivas értékei:

f=-0,91

f=-0,84

-2,2
S f= 0,77

f= 0,70

A6 f= -0,56

20 . f= 0,42

Epulet szélesség,

Régzitési pontonként kihdzasra: 0,3 kN
Biztonsagi tényezd: szélteher x 3f + EC-9 foldrengés x 4f

35




H.R. Profix Konzol

Homlokzatrogzités-technika

Altaldnos el8irasok

b Az aluprofil szerkezetli kampo-konzol rogzirtésti szolar modul rendszerek alllrol kiszellézé légréssel készliinek.
2. Az alsé kiszelldzés a modul felvevd hatékonysagat néveli, a ventilacios hiités biztositasaval.
= A légrés kampdnal altalaban 15 cm, a trapéz-korcolt-sik és hullam tetéknél 8,5 cm.
4.
A korszerli épitestechnika alapfeltétele, az elemek alyan miiszaki beépitése, hogy a hé okozta dilatécios mozgasok karokozas
nélkdl lejatszédhassanak. A valtozo héterhelésbdl adodo mozgasok és az erdk kolesdndsen nem adadnak at egymasnak a
dilatacios fugain kiegyenlitédnek.
5.
A valtozé héterhelési mozgasok és erdk nem adodhatnak 4t az egymastdl elvalasztott profilokon keresztll,a toldo elemekkel
hosszabbitva.
6.
A profilok hétaguldsa miatt a tetdn a terherviseld, szerelt kampo-konzolok merev befogasanal a csavar régzitéssen keresztil
tartja a teljes terheket.
#x A tetdn a profil hétaguld mozgasat a csliszd csavar kapcsolaton keresztiil veszi at.
A profilok vizszintesen egymas mellé 2 cm dilatacios tavolsaggal kell szerelni és a toldd lappal biztositjuk a pozicidba tartast.
9 A tetd sarkok - peremek - valtasoknal a profilok és a modulok nem allhatnak ki a vizszintes tetésikbal.
10.]A modulok a profilok széleig szerelhetdk két alsé profil tamasztassal mindkét oldalon oldalrdl zartan felszerelésre.
14
A fenti régzitési rendszer elénye kisebb témeg( és nagy feliletl modulokat megbizhatéan és rugalmasan régziti és gyors és
egyszerli felszerelést tesz lehetdveé.
12. A modul lapot két fogadd profil thamaszt ala, négy kampd - konzol tartja.
13.
A nyitott hézagu profilozasnal a kiils® és belsd légnyomas értékek kiegyenlitédik, a csapdesd a modulok kozstt folyik le a tetére.
A modul alsé fellilete a ventilacio hatasara felszarad.
14.
A kampd- konzol terhelhet8segének meghatarozasanal figyelembe kell venni a csapaesd- hoteher- szélterhekkel egyiitt jard
teljes terheléseket. A terhelhetéség meghatarozasa
15:
A szerel profiloknak és a kanzoloknak magas szilardsagu elsddleges tartoszerkezeti -melegen extrudalt, vagy hidegen
hengerelt megfeleld keménységl - aluminium &tvozetbl kell késziilnitik.
16,14 beeépitesre kerllld Gsszes rogzitd elemnek rendelkeznilik kell az eldirt tandsitvanyokkal.

Szabvanyok:

MSZ EN 1990 EUROCODE Tartdszerkezetek tervezése MSZ EN 1045 Vasbeton szerkezetek

MSZ EN 1991 EUROCODE-1 Tartészerkezeti terhelések MSZ EN 771 Ureges vazkitéIts falazat
MSZ-EN-1993 EUROCQDE-3 Acélszerkezetek tervezése MSZ EN 17440 Acélok mindsége

MSZ EN 1999 EURQOCODE-9 Aluminiumszerkezetek tervezése MSZ EN 10025 Tiizihorganyzott acélszerkezetek
MSZ EN 12865 Csapdes6 - szélterhek felvételének meghatdrozdsa MSZ EN ISO 1461 Tiizihorganyzott feliiletkezelés
MSZ EN 573 Aluminium otvozetek MSZ EN 10088 Korrézidalld acélok

EN AW 6060, 6082 Szereld alu profil MSZ EN 1011 Korrézidallé acélok hegesztése

EN AW 6060, 6082 Fogadad alu profil MSZ EN ISO 13920 Hegesztett szerkezetek

EN AW 5005A, 5754 Hidegen hengerelt alulemez MSZ EN ISO 3506 Korréziddlld kotd elemek

EN 288/ EN 15614 Fémek hegesztéstechnoldgidija MSZ EN ISO 10684 Horganyzott kétéelemek

EN 1090 Hegesztett Acél-,Aluszerkezetek MSZ EN 1055 Epiiletszerkezetek terhelései

36




